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6.  Ефективне резервне копіювання. Забезпечення резервного копіювання даних та їх відновлення стає більш 

ефективним та простим, оскільки дані зберігаються на центральному сервері. 
DAAS (Desktop-as-a-Service) є одним з типів VDI, де розміщення та управління віртуальними робочими 

столами здійснюється в хмарному середовищі. Це дозволяє знизити вартість та складність управління ІТ-

інфраструктурою, оскільки усі віртуальні машини та додатки зберігаються на серверах провайдера DAAS. 
DAAS – це хмарна послуга, яка дозволяє користувачам доступатися до віртуального робочого столу через 

Інтернет. DAAS дозволяє віддаленим користувачам працювати на будь-якому пристрої з Інтернет-підключенням, 

включаючи комп’ютери, планшети та смартфони. 
Серед основних характеристик DAAS можна виокремити: 
1.  Гнучкість: DAAS дозволяє компаніям з легкістю налаштувати ресурси, які вони потребують в реальному 

часі, забезпечуючи більшу гнучкість для змін потреб бізнесу. 
2.  Економічність: компанії можуть скористатися віртуалізованою інфраструктурою, не витрачаючи великі 

суми на фізичну інфраструктуру. Вони можуть також оплачувати лише за те, що вони використовують. 
3.  Менеджмент інфраструктури: DAAS звільняє компанії від відповідальності за керування інфраструктурою, 

оскільки це забезпечується провайдером DAAS. Це дозволяє компаніям сконцентруватися на своїх основних 

завданнях. 
Однак слід зауважити, що відмінність DAAS від VDI полягає в тому, що при DAAS замість розгортання 

віртуальних машин на власному обладнанні, користувачі отримують доступ до віртуальних стільниць, які 

розташовані на хмарних серверах, керовані та обслуговувані ззовні. Даний підхід дозволяє користувачам 

використовувати віртуальну стільницю за певну плату, не займаючись питаннями збереження даних, оновленням 

програмного забезпечення і технічної підтримки. 
DAAS розглядають як специфічний вид SaaS (Software-as-a-Service), оскільки це хмарна послуга, яка 

забезпечує доступ до програмного забезпечення, але забезпечує доступ до повного віртуального робочого столу, а не 

окремих програм. 
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Цифровий репозиторій є важливою складовою науково-освітньої інформаційної системи, яка допомагає в 

організації, зберіганні та розповсюдженні наукової та освітньої інформації. Використання цифрових репозиторіїв 

стає все більш поширеним у наукових та освітніх закладах, дозволяючи ефективніше управляти, зберігати та 

отримувати доступ до наукових робіт, навчальних матеріалів та інших ресурсів. У цій доповіді розглянемо роль 

цифрового репозиторію в науково-освітній інформаційній системі та його переваги. 

Цифровий репозиторій в науково-освітній інформаційній системі відіграє важливу роль в організації, 

зберіганні та поширенні наукових досліджень, навчальних матеріалів та інших ресурсів. Він забезпечує зручний та 

доступний спосіб для науковців, викладачів, студентів та інших користувачів отримати доступ до актуальної 

наукової інформації. Основні переваги використання цифрового репозиторію включають: 

1. Забезпечення відкритого доступу: Цифровий репозиторій може допомогти в реалізації принципів 

відкритого доступу до наукової інформації, що сприяє підвищенню прозорості та розповсюдженню знань. Це дає 

можливість науковцям та іншим користувачам вільно використовувати наукові роботи, навчальні матеріали та інші 

ресурси, що сприяє більш широкому поширенню наукових досягнень та підвищенню рівня освіти. 

2. Забезпечення збереження та довготривалої доступності: Цифровий репозиторій дозволяє зберігати наукові 

роботи, навчальні матеріали та інші ресурси в електронному вигляді, що забезпечує їх збереження та довготривалу 

доступність. Це особливо важливо в контексті забезпечення сталої доступності наукових досліджень та забезпечення 

можливості подальшого використання та цитування результатів досліджень. 

3. Організація та каталогізація наукових робіт: Цифровий репозиторій дозволяє ефективно організовувати та 

каталогізувати наукові роботи, навчальні матеріали та інші ресурси, що спрощує пошук, доступ та використання цих 

ресурсів користувачами.  

4. Підвищення видимості наукових робіт: Цифровий репозиторій дозволяє науковцям та іншим авторам 

публікувати свої наукові роботи в відкритому доступі, що допомагає збільшити їхню видимість та вплив. Це також 

дозволяє науковцям отримувати цитування та індексацію своїх робіт, що може сприяти їхній репутації та науковому 

визнанню. 
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5. Формування наукової спільноти: Цифровий репозиторій може виступати як платформа для формування 

наукової спільноти, сприяючи обміну ідеями, співпраці та взаємодії між науковцями. Зокрема, він може допомогти в 

організації наукових конференцій, семінарів та вебінарів, використовуючи вбудовані функції спілкування та обміну 

документами. Це сприяє активній взаємодії між вченими, обміну дослідницькими результатами та сприяє розвитку 

наукової спільноти. 

6. Відкритий доступ до навчальних ресурсів: Цифровий репозиторій може бути використаний для 

забезпечення відкритого доступу до навчальних матеріалів, таких як підручники, лекції, вправи та інші ресурси. Це 

дозволяє забезпечити більший доступ до якісної освіти, зменшити витрати на навчальні матеріали та сприяти 

розвитку освітніх можливостей. 

7.  Збереження культурної спадщини: Цифровий репозиторій може використовуватись для збереження та 

доступу до цифрових копій культурної спадщини, такої як рукописи, архівні документи, картини, фотографії та інші 

цінні ресурси. Це дозволяє зберегти ці важливі культурні реліквії та забезпечити доступ до них широкому загалу, 

сприяючи науковим дослідженням, освіті та культурному розвитку. 

8.  Забезпечення авторських прав: Цифровий репозиторій може допомогти в забезпеченні авторських прав 

науковців та інших авторів, забезпечуючи відповідні механізми контролю доступу, ліцензування та використання 

матеріалів, а також застосовуючи технічні заходи, такі як цифрові підписи, шифрування та ідентифікація авторства. 

Це дозволяє захистити права авторів та сприяє відповідальному використанню науково-освітніх ресурсів. 

9.  Архівація та довготривала збереження: Цифровий репозиторій може виконувати функції архівації та 

довготривалого збереження наукових матеріалів, забезпечуючи їх довготривалу доступність та збереження наукової 

спадщини для майбутніх поколінь.[2] 

Цифровий репозиторій у науково-освітній інформаційній системі є потужним інструментом для підтримки 

наукової спільноти, сприяння відкритому доступу до наукових ресурсів, збереження культурної спадщини та захисту 

авторських прав. Він може забезпечити зручний доступ до наукових матеріалів, покращити видимість та вплив 

науковців, сприяти співпраці та інноваціям. Завдяки цифровим технологіям, цифровий репозиторій може стати 

важливим елементом науково-освітньої інфраструктури, сприяючи розвитку науки, освіти та культури. [1] 

Проте, існують деякі виклики, пов'язані з цифровим репозиторієм в науково-освітній інформаційній системі. 

Одним з таких викликів є необхідність стандартизації та однорідності метаданих, форматів файлів та архітектури 

репозиторію, щоб забезпечити інтероперабельність між різними репозиторіями та можливість взаємодії з іншими 

системами. Також, важливо вирішувати питання щодо авторських прав, ліцензування та використання наукових 

ресурсів, забезпечуючи відповідні правові рамки. 

Крім того, забезпечення довготривалої збереженості цифрових ресурсів вимагає вирішення питань щодо 

технічної і технологічної оновленості репозиторію, забезпечення резервного копіювання та захисту даних від втрати, 

знищення або несанкціонованого доступу. Також, ефективне керування цифровим репозиторієм вимагає 

забезпечення відповідної інфраструктури, людських ресурсів та фінансової підтримки для розробки, впровадження 

та підтримки репозиторію в робочому стані. 

Узагалі, цифровий репозиторій в науково-освітній інформаційній системі має великий потенціал для 

підтримки науковців, наукових установ, освітніх закладів та ширшої наукової спільноти. Він може сприяти 

відкритому доступу, збереженню наукової спадщини, розповсюдженню знань та співпраці між науковцями. Проте, 

вирішення технічних, правових, організаційних та інших викликів є важливим кроком у розвитку цифрового 

репозиторію.  

Для розв'язання цих викликів, необхідно впроваджувати стандартизовані протоколи обміну даними, метадані 

та формати файлів для забезпечення інтероперабельності між різними репозиторіями. Важливо також розробляти 

політики щодо авторських прав, ліцензування та використання наукових ресурсів, забезпечуючи дотримання 

відповідних правових рамок. 

Цифровий репозиторій має великий потенціал для розвитку науково-освітньої інформаційної системи, 

сприяючи відкритому доступу до наукових ресурсів, збереженню наукової спадщини, співпраці між науковцями та 

розповсюдженню знань. Проте, успішна реалізація цифрового репозиторію вимагає вирішення викликів, пов'язанихз 

технічними, організаційними, юридичними та фінансовими аспектами. Деякі з можливих викликів, які можуть 

виникнути при розвитку цифрового репозиторію, включають: 

1. Технічні виклики: це можуть бути проблеми зі зберіганням великої кількості даних, забезпечення їх 

цілісності, безпеки та захисту від несанкціонованого доступу, а також розробки та впровадження стандартів 

метаданих та форматів файлів. 

2. Організаційні виклики: це можуть бути питання керування, координації та організації роботи з 

репозиторієм, розподілу відповідальності між різними зацікавленими сторонами, залучення ресурсів для розвитку та 

підтримки репозиторію, а також сприяння співпраці між різними організаціями. 

3. Юридичні виклики: це можуть бути питання авторських прав, ліцензування та використання наукових 

ресурсів в цифровому репозиторії, включаючи забезпечення відповідності до національного та міжнародного 

законодавства, розробки політик щодо використання та цитування даних. 

4. Фінансові виклики: це можуть бути питання залучення фінансування для розвитку, підтримки та 

управління цифровим репозиторієм, розробки бізнес-моделей для забезпечення його фінансової стабільності, а 

також встановлення механізмів збору внесків від користувачів або спонсорів. 

5. Соціокультурні виклики: це можуть бути питання свідомості та освіти користувачів щодь використання 

цифрового репозиторію, забезпечення доступності ресурсів для різних груп користувачів, включаючи осіб з 

обмеженими можливостями, розробки стратегій залучення різноманітних типів даних для репозиторію, а також 

взаємодії з наукової спільнотою та іншими зацікавленими сторонами [3]. 

Ці виклики можуть бути різноманітними та вимагати комплексного підходу до розвитку цифрового 

репозиторію. Ефективне керування цими викликами може включати розробку стратегій, політик, процедур та 
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стандартів, взаємодію з різними зацікавленими сторонами, залучення експертів та спеціалістів, а також розвиток 

управлінської компетенції та ресурсів для успішного впровадження та управління цифровим репозиторієм.[4] 

Взагалі, розвиток цифрового репозиторію може бути складним та вимагати уваги до різних аспектів, таких як 

стратегія, організація, технології, управління змінами, безпека та співпраця з різними зацікавленими сторонами. 

Правильне розуміння цих викликів та прийняття відповідних заходів можуть допомогти забезпечити успішний 

розвиток та ефективне управління цифровим репозиторієм. 
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ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОНІТОРУ СТАНУ КОМП’ЮТЕРА 
 

Микитенко О.О., здобувач вищої освіти 

Борак К.В. кандидат технічних наук, завідувач відділенням «Механізація с/г» 

Житомирський агротехнічний коледж 

 

Сьогодні, коли комп’ютери є необхідністю, важливо знати стан вашого пристрою, щоб запобігти виходу його 

з ладу, виникнення збоїв у його роботі і втрати даних. Один зі способів відстежування стану комп’ютера – 

використання мікрокомп’ютера Arduino в якості монітору стану комп’ютера. 

Arduino – це портативна платформа з відкритим кодом, на базі якої легко пристосовуються апаратні засоби і 

безкоштовне програмне забезпечення для побудови простих систем автоматики та робототехніки. Платформа 

Ардуіно повністю відкрита для розробників і доступні ціни на плати, модулі та датчики зробили її найпопулярнішою 

платформою для радіоаматорів в цілому світі [1]. До уваги користувачів пропонується безліч варіантів виконання 

плати з різними технічними характеристиками, що дозволяє підібрати плату під кожний проєкт і бюджет. 

Монітор стану комп’ютера дозволяє користувачеві бачити, наприклад, температуру компонентів комп’ютера 

та навантаження на них. При потребі, такий пристрій може сповіщати про неочікувані зміни звуковими або 

світловими сигналами, присилати повідомлення на додаток для мобільного телефону, а також взагалі 

знеструмлювати комп’ютер у разі виходу його з ладу. Такі можливості є надзвичайно корисними, якщо і не 

необхідними для обладнання серверів або шкільних комп’ютерів. Також монітор стану комп’ютера стане у нагоді 

тим, хто бажає змінити базові налаштування своїх процесорів, графічних чипів та оперативної пам’яті, адже саме 

через відстеження їх навантаженості, температури і частоти роботи можна досягти найвищої стійкості роботи 

системи. 

Програмне забезпечення для моніторингу стану комп'ютера на ардуіно включає в себе дві частини: 

програмне забезпечення на комп'ютері та програмне забезпечення на ардуіно. Перша частина зчитує дані про стан 

комп'ютера і передає їх на ардуіно. Ця програма може бути написана на будь-якій мові програмування, яка дозволяє 

передавати інформацію у обраний нами спосіб: Universal Series Bus, Bluetooth, або з допомогою радіочастот. Друга 

частина програмного забезпечення – це програма на ардуіно, яка приймає дані від комп'ютера і оброблює їх. Ця 

програма може бути написана на С++ або Assembler. Вона відображає дані на екрані, підключеному до ардуіно.   

Одна з найбільших переваг використання Ардуіно як монітору стану комп’ютера полягає у тому, що він 

дозволяє користувачам перевіряти стан свого комп’ютера в реальному часі, при тому не займаючи місця на екрані 

самого комп’ютера та обрати найзручніші для користувача компоненти. Такий монітор стану дозволяє навіть дещо 

віддалено слідкувати за завантаженням компонентів комп’ютера, а відкритий програмний код дозволяє створювати і 

редагувати програми для моніторингу так, щоб вони ідеально підходили під ваші задачі і обрані компоненти.  

Отже, програмне забезпечення монітору стану комп’ютера на ардуіно – це потужний інструмент для 

забезпечення безпеки мережі та комп’ютера. Воно дозволяє користувачам отримувати інформацію про стан їх 

комп’ютера в реальному часі і надає необхідну інформацію про можливі проблеми, що дозволяє уникнути негараздів 

у роботі пк, або і виходу його з ладу. Використання у проєкті плат Ардуіно дозволяє спростити підбір компонентів і 

процес розробки, а невелика ціна таких плат дозволяє кожному спробувати повторити його. Виконання такого 

проєкту дозволяє користувачу навчитися програмуванню, електронному моделюванню, а через те, що компоненти, 

використані у проєкті, є достатньо безпечними, його можна запропонувати навіть як компоненту у програмі гуртка у 

школі або коледжі.  
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